

Глава вторая,

в которой Элен, переходит от слов к делу, а муж узнает как нужно готовиться к делу.

Первая встреча, чуть не оказалась для нас последней. Элен призналась, то что произошло, ей очень понравилось, но сама атмосфера, то где и как это происходило — не подходило ей. Эно была сильно возбуждена, но в то же время сильно напугана и скована. Тот парень сказал нам, что будет на том же месте в субботу и предложил повторить, но мы не вернулись туда. Это было решение Элен, и она была категорична. Я должен был найти для нас парня, с которым жена будет чувствовать себя комфортно и все должно было происходить в условиях, которые ее не будут стеснять.

На одном из бизнес-семинаров я встретил парня по имени Эрик. Эрик был в командировке и почти ни кого не знал в нашем городе. Мы выпивали, после семинара, он казался довольны приличным, порядочным человеком и я рискнул. — Слушай Эрик, у меня к тебе дело, можем поговорить без посторонних? — Конечно — ответил он и мы отошли в сторону, так чтобы разговор не могли подслушать. — В чем дело?

— Эрик, — начал я, доставая из кармана фотографию жены сделанную на поляроид — что ты скажешь, если я попрошу тебя трахнуть мою жену. — с эти словами я протянул ему фотографию. Эрик смотрел на нее и, видимо, будучи в шоковом состоянии, молчал. Я же решил не тянуть кота за хвост. — Я хочу что бы ты ее трахнул, я при этом буду смотреть и позже присоединюсь. Она в курсе и не против, мы давно хотели попробовать. А ты тут проездом и ни кого не знаешь... в общем, что думаешь? — Мужик, — начал приходить в себя Эрик, — она красивая. Не знаю. Так вот... Вообще я думал найти тут кого-то на ночь. Давай, как семинар закончится... Короче, ты меня удивил, приятель, но я согласен — он нервно хохотнул. — После семинара, в последнюю ночь командировки...

Мы еще немного поболтали о всяком и вскоре разъехались по домам. Дома меня ждала Элен.

— Элен, я познакомился с парнем, Эрик... — начал я рассказывать свой план жене, — мы с ним поговорили, он согласен... — На что? — спросила жена. Ее глаза выражали понимание, но видимо она должна была убедиться... — Он согласен заняться с тобой сексом. Я показал ему фотографию, ты ему понравишься. И я думаю, он тоже тебе понравится. — Это же уже послезавтра. — Элен заметно нервничала — и как же все будет происходить? — Я не знаю, он придет, позвонит в дверь и ты откроешь ему, в костюме Евы или в сексуальном белье. — предложил я. — Нет, ты что. Это очень вызывающе. Он может вообще мне не понравится. Я же не видела его. Да я вообще от стыда сгорю. — Ну хорошо, ты встретишь его в красивом платье. Мы посидим, поговорим о том, о сем, выпьем вина и если он понравится тебе, ты пригласишь его в спальню.

— Вот, так мне больше нравится — заметно оживилась она, — да, только я могу стесняться тебя... Давай, мы начнем с ним наедине. А ты подойдешь немного позже. Но, я не могу ни чего обещать... — Послушай Элен, вы будете в спальне, он начнет к тебе приставать, может поцелует тебя или будет трогать... Ты же сразу поймешь, готова продолжать или нет. Если нет, осчастливишь его минетом и отправим его туда, откуда пришел. Если же наоборот, позовешь меня и продолжим втроем. Больше мы не поднимали разговоров на эту тему, до назначенного дня.

\*\*\* Элен одела чулки с поясом, без трусиков. Сверху летнее платье на кнопках, застегивающихся спереди. Когда Эрик приехал, все шло как обычная светская встреча коллег. Мы выпивали, рассказывали какие-то нелепые истории. Гость шутил, жена смеялась, казалось Элен готова начать и вот-вот, после очередной шутки, скажет: «Ну что Эрик, может отправимся в спальню, трахнемся?» Но она молчала. — Ребята, а туалет у вас тут где? — спросил Эрик и, после разъяснений, удалился. — Эй, Элен, как настрой, он тебе понравился? — спросил я у жены. — Да, он мне нравится, но я волнуюсь как девственница и не знаю как начать. Мы еще поболтали и в комнату вернулся Эрик. — Эрик, — заговорил я, решив перехватить инициативу. — как тебе моя красавица жена, ты готов пройти с ней в спальню? — Конечно, — ответил Эрик, в очередной раз пораженный моей прямоотой — с большим удовольствием.

Он взял ее за руку и она послушна последовала в спальню, оставив меня нервничать и надеяться на лучшее. Дверь в спальню осталась приоткрыта и я слышал как они несколько минут о чем-то разговаривают. Затем голоса стихли. Я подождал несколько минут и двинулся к спальне. Медленно, чуть слышно, я приоткрыл дверь: на кровати, на спине, лежала Элен, ноги ее были широко расставлены в стороны и согнуты в коленях, Эрик на половину был скрыт подолом платья. Она улыбнулась глядя на меня и помахала рукой. Веселье начиналось. Я прошел в комнату, сел на кровати и принялся ласкать груди жены, то покусывая соски, то массируя ее рукой, Эрик продолжал свое действие между ног моей пассии. Мы всё ещё были в одежде и решил раздеться. Элен, по моему примеру расстегнула платье, села на край кровати и расстегнув брюки гостя потянула их, вместе с трусами, вниз, затем взяла высвободившийся член рукой и обвила губами головку. Это зрелище безумно возбудило меня, я откинулся назад наслаждаясь шоу. Очень скоро Эрик взялся за голову моей жены двумя руками и принялся трахать ее в рот, загоняя член почти на всю его длину. Элен не возражала и продолжала с усердием сосать. — Элен, я скоро кончу, если мы не остановимся — сказал Эрик, перестав на мгновение сношать рот моей супруги.

Вместо ответа, Элен положила руки на его ягодицы и потянула тело мужчины на себя. Через секунду Эрик, закатив глаза и откинув назад голову начал кончать. Его движения стали редкими и резкими. Четыре, может пять толчков и он замер. Супруга проглотила почти все что спустил ей в рот наш новый знакомый. Он освободился от ее губ и рухнул на кровать. Наш первый МЖМ начинался очень здорово. — Ребята, мне нужен туалет, я сейчас вернусь — сказав отдышавшись Эрик. — Черт, Элен, — заговорил я, когда он покинул комнату, — ты только что отсосала ему. — это было супер! Как он тебе? Отправим его домой?

— О-о-о, не-е-ет, — протянула жена, с довольной ухмылкой, — пока я не натрахуюсь, он ни куда не уйдет. Когда он вернулся, я уже во всю имел жену в миссионерской позе. Эрик некоторое время стоял рядом и смотрел, а потом лег на кровать. Я слез с супруги и положил ее боком ко мне, устроившись сзади. Согнув немного в колене ее ногу я продолжил ее трахать. Эрик встал на колени возле ее головы, что бы она могла сосать его, немного вялый, член. Когда он снова стал твердым, я остановился и жестом пригласил Эрика занять мое место. Элен встала раком и Эрик начал свое действие. Я лег на спину по жену, чтобы она могла сосать мне. Сбылась мечта идиота: смотреть как мою жену имеют раком, а она принимает мой лен в рот. Мы не меняли позы долгое время, просто менялись местами. То я трахал ее сзади, а Эрик давал ей в рот, то снова, мой член во рту, его во влагалище.

Нам было около 30 и в нас бушевала энергия секса. Всю ночь мы трахали Элен по очереди,

пока не насытились. Эрик поблагодарил нас и уехал, а мы заснули. Утром я переживал, что чувство стыда и вины охватит мою супругу и мы больше ни когда не вернемся к этому разговору. Элен проснулась отдохнувшей и счастливой.

— Доброе утро! — приветствовал я жену. Она наклонилась ко мне и мы поцеловались — кажется все в порядке? — Определенно! — отвечала она улыбаясь. — И? Что скажешь? Тебе понравилось? — Если тебе понравилось. Тебе же понравилось? — как-то пол лисьи посмотрела она на меня. — Да, я доволен как кот. И я бы повторил еще раз. — Ну, если все будет очень конфиденциально, без фотографий... Наверное мы можем обзавестись маленьким, семейным секретом... Мы еще долго вспоминали приятные моменты прошлой ночи, Элен начала играть с собой у меня на глазах и закончилось все отменным сексом. Позже я уговорил ее, сделать фотографии в той же одежде, что была на ней в начале ночи.